

## **Кадеты краевого следственного управления после победы в районном этапе военно-спортивной игры «Патриот» готовятся к городским соревнованиям**



Команда кадетов 10 «а» класса под патронатом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю заняла первые места и стала победителем школьного и районного этапов конкурса комбинированной военно-спортивной игры «Патриот», включающей строевую подготовку, конкурс по сборке-разборке автомата и стрельбе, комплексные силовые упражнения, командные эстафеты и исторический конкурс. В настоящее время кадеты готовятся к городским соревнованиям, которые пройдут в апреле-мае 2017 года.

## Изображения



20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1102469>